枚方総合体育館利用にあたっての徹底事項
【駐車場】

· 保護者の車の駐車については、体育館から道を挟んだ第２駐車場（給食調理場横）をご利用ください。ただし、各チーム（男女別）の駐車は３台（男女で６台）までにしてください。
· 上記の駐車場の利用台数については、他のスポーツ団体等の利用が重なるなどで満車となっている場合もありますので、その際は、近辺の有料パーキング等に駐車いただきますようお願いいたします。

· 体育館玄関前での乗降は禁止とします。（荷物などの出し入れも禁止とします）

· 車中には貴重品等を置かないようお願いします。

· 試合と関係がない幼児は駐車場内で遊ばせないよう保護者への徹底をお願いします。

【観客席】

· 観客席の１列目と２列目は応援席とします。よってチームとして１列目と２列目に場所を確保することを禁止とします。（自チームの試合が終了したら速やかに移動をお願いします）
· 観客席最上段の通路でのウォーミングアップはフットワークのみとします。
· フロアーから直接観客席に上がれる階段（４ヶ所）の立入禁止区域での応援・撮影は禁止とします。（以前、幼児による転落事故が発生したため）
· Ａコート、Ｃコートのベンチ上通路での試合観戦は禁止とします。

【応援】

· フロアでの応援はメンバー登録をしている選手以外は禁止とします。（男子の試合時に同じチームの女子がベンチ後ろでの応援や、ＯＢ、保護者がフロアで応援することを禁止とします。）
· 観客席での応援場所は自チームのベンチ側で応援してください。
· フラッシュ撮影は禁止とします。

【食堂】

· 大会中の食堂での食事、歓談、ミーティングはしないでください。
食事は可能としますが、「観覧席」で前を向き、できるだけ会話をせずに食べてください。
· 【ゲーム、審判、オフィシャル】

· 審判、オフィシャルを担当されているチーム必ず時間厳守でお集まりください。
· オフィシャルにあたっているチームはできるだけ大人の方がオフィシャル主任として対応するようお願いします。

· ユニフォーム（ビブス可）は必ず濃淡両方を準備ください。ユニフォームの色を間違えた場合、試合は実施しますが２０－０の棄権試合とします。
【その他】

· チーム関係者の方は必ずミーティングに参加するようお願いします。

· 掲示されているトーナメント表に関係者以外の書き込みを禁止とします。

以上の内容が守れず何度も注意を受けているチームは、事務局で処分を決定します。
